
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

50ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 

10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA 

 

EM: 06.11.2019 

INÍCIO: 9h15min 

 

PRESIDENTE: SR. JAIR MONTES  

 

SECRETÁRIO: SR. ANDERSON PEREIRA 

 

 

O SR. JAIR MONTES (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta 50ª 

Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura da 

ata da Sessão Ordinária anterior. 

 



O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad doc) – Procede à 

leitura da ata da Sessão Ordinária anterior.  

 

 

 

O SR. JAIR MONTES (Presidente) – Em discussão a Ata 

que acaba de ser lida. Não havendo observações, dou-a por 

aprovada. 

Eu quero aqui agradecer ao Excelentíssimo Senhor 

Vereador Luiz Carlos, Presidente da Câmara Municipal de 

Pimenteiras do Oeste. Seja bem-vindo, Presidente, nesta 

Casa que é sua também. Senhor Rogers Valério, Chefe de 

Gabinete do Deputado Estadual Capitão Contar, do Estado do 

Mato Grosso do Sul. Veio aqui para participar conosco, na 

parte da tarde, da Comissão de Inquérito – CPI, que apura 

aí os abusos da Energisa no Estado de Rondônia. Mato Grosso 

também já está com a mesma questão que está aqui. Também 

está em Mato Grosso. Os mesmos abusos. Então, obrigado pela 

sua vinda a Rondônia e a esta Casa.  

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura do 

Expediente recebido.  

 

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – Procede à 

leitura do Expediente recebido. 

 

EXPEDIENTE RECEBIDO 

01 – Mensagem n° 230/2019 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Altera dispositivos da Lei n° 4.337, de 



24 de julho de 2018, que Dispõe sobre as Diretrizes para a 

Elaboração da Lei Orçamentária de 2019.”.  

Lido o Expediente recebido.  

 

O SR. JAIR MONTES (Presidente) – Eu quero aqui já 

agradecer a presença dos Socioeducadores, Emeciel e Agentes 

Penitenciários. Sejam bem-vindos também a esta Casa. 

Passemos às Breves Comunicações. Não havendo orador, 

passemos agora ao Grande Expediente.  No Grande Expediente 

também não temos orador, passemos então à Ordem do Dia. 

 Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura 

das proposições recebidas.  

 

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – Procede à 

leitura das proposições recebidas, a seguir:  

 

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LAERTE GOMES. “Requer à Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a 

realização de Sessão Solene, no dia 13 de novembro de 2019, 

às 15h00, no Plenário da ALE, para a efetivação da outorga 

da Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Adriano Rogério 

Kroetz”.  

 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. Requer Voto de 

Louvor para as entidades e cidadãos pioneiros que integram 

a história de Cacoal, em alusão aos 42 anos de instalação 

do município.  



 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. 

“Concede Medalha do Mérito Legislativo ao Dr. Toshio 

Shiokawa, em alusão aos relevantes serviços prestados em 

favor do Estado de Rondônia”.  

- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO LAZINHO DA FETAGRO. Institui 

20 de novembro como o Dia de Alcoólicos Anônimos e dá 

outras providências.  

 Lidas as matérias, senhor Presidente.  

 

O SR. JAIR MONTES (Presidente) – Solicito ao senhor 

Secretário proceder à leitura das matérias a serem 

apreciadas.  

 

O SR. ANDERSON PERERIRA (Secretário ad hoc) - 

REQUERIMENTO DO DEPUTADO LAERTE GOMES. Requer à Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a 

realização de Sessão Solene, no dia 13 de novembro de 2019, 

às 15h00, no Plenário da ALE, para a efetivação da outorga 

da Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Adriano Rogério 

Kroetz.  

 

O SR. JAIR MONTES (Presidente) – Em apreciação o 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes.  Em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Está aprovado o Requerimento do Deputado 

Laerte Gomes. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 



O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – 

REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. Requer Voto de 

Louvor, para as entidades e cidadãos pioneiros que integram 

a história de Cacoal, em alusão aos 42 anos de instalação 

do município. 

O SR. JAIR MONTES (Presidente) – Em discussão o 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró – PODEMOS, em 

discussão. Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam 

como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. 

Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – Não há 

mais matérias, senhor Presidente. 

 

O SR. JAIR MONTES (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia, passemos às Comunicações de Lideranças. Como também 

não há oradores inscritos, passemos às Comunicações 

Parlamentares. Também não há oradores inscritos. 

 Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária, no horário regimental, para o dia 12 de 

novembro.  

Está encerrada a Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 9 horas e 36 minutos) 

 

 (Sem revisão dos oradores) 


